

Писма и предложения

Рег. №	COA22-КЦ01-27912 / 10.06.2022 19:16:39		
№ в КЦ	39701	Подаден на:	10.06.2022
Регистриран от		Брой прикачени файлове	0
Срок за приключване	30 дни		
Категория	018	Писма и предложения	
Тип	545	Писма и предложения до Столичната общинска администрация	

Описание на проблема:

Относно	Приемане на нова Наредба за прием на деца в общинските самостоятелни детски ясли, детски градини и в подготвителните групи в общинските училища на територията на Столична община
Пълно описание	<p>Уважаеми, г-н Боршош,</p> <p>Във връзка с "Приемане на нова Наредба за прием на деца в общинските самостоятелни детски ясли, детски градини и в подготвителните групи в общинските училища на територията на Столична община" имам следните забележки и препоръки:</p> <p>1. по Чл. 2. Електронното класиране не се прилага за специални групи в детски градини. Класирането се извършва от експертна комисия, назначена от директора на съответната детска градина, с участието на медицински специалисти. Информация за записаните деца се отразява в Системата в тридневен срок.</p> <p>Абсолютно неточно и неясно е формулирано това изключение от специални групи! Не става ясно по какви критерии ще се определят тези специални групи. На какъв принцип ще се основава експертната комисия и кой ще съблюдава и контролира, целият процес по приема на децата от тази специална група. Оставете вратичка за прием на деца извън редовните класирания и по утвърдени вече критерии въпреки, че има работна група през която това може да се случва! Т.е. напълно неоправдана е тази промяна в Наредбата.</p> <p>2. Промяна в критериите за прием на децата. Спрете да правите всяка година корекции, че побъркахте родителите. Тази година внесохте такава паника, с така прословутата точка за посещения в детска ясла, че изтормозихте не малко хора. Младите семейства изнемогват поради липсата на места в детските заведения на територията на Столична община и ги ограничавате с тези си действия от нормално планиране за година напред! Заложете в наредбата, че ако се налага промяна в критериите по прием, то би следвало да се изключват възрастовите групи, които вече са кандидатствали по дадените критерии на действащата Наредба.</p> <p>3. Чудесно е това с въвеждането на служебна проверка (крайно време беше), поздравления! Само, че не отменя административната тежест на родителите. Защото всички документи се изискват отново на хартия. Не само това, но и за самоусигуряващи се лица, някои Директори искат за три месеца назад платежни документи удостоверяващи, че си СОЛ. Крайно време е да се премахне това безумие с копие на трудовата книжка!!! На кого и какво доказва този документ, при наличие на Служебна бележка от работодателя с мокър печат и ЕИК или електронно издадена! Давам предложение да бъде премахната, като напълно излишен документ, който само затруднява родителите и давам предложение, да се замени с Документ удостоверяващ липса на задължения към местни данъци и такси (давам за пример Бургаска община, много отдавана изискват точно това!).</p> <p>4. Създайте цялостна програма и стратегия за следващите 5 години, за разрешаване на проблема с недостига на деца в детските заведения на територията на Общината и работете усърдно с неправителствените организации и родителите. Тези промени на парче, по-малко и като преливате от пусто в празно, няма да доведат съществени положителни резултати!</p>

Данни от въпросник:

До кого желаете да изпратите документа?	Заместник-кмета по култура, образование, спорт и младежки дейности
---	--

Подаден от:

Имена	Юлия Стефанова
От телефон:	
Телефон за връзка	
Ел. поща	

Адрес на подателя:	София
--------------------	-------